



让党旗在乡村振兴一线高高飘扬

——邮储银行大同市分行服务“三农”工作纪实

本报记者 刘江华 通讯员 梁晓君

全面推进乡村振兴是当前乃至整个“十四五”时期我国现代化建设的重大任务。作为国有大行，邮储银行大同市分行积极履行大行担当，坚持党建引领，将党建工作与经营管理紧密结合，主动承担起“金融主力军”作用，在宣传金融知识、支持特色产业、金融帮扶农户、助力企业发展等多个方面齐抓共管，搭建“邮储金融网”，助力乡村振兴。

整村授信 推进“信用村”建设

在金融服务“三农”的实践中，邮储银行大同市分行积极探索党建工作与经营融合发展新模式，根据实际不断拓展“党建+经营”内涵，真正让广大党员干部可行可用，让广大群众可感可见。

邮储银行大同市分行以“信用村”建设为抓手，全面统筹领导农村信用体系建设工作，安排辖内各单位根据“一村一品”示范村镇名单开展宣传走访，积极搭建银村合作平台。对信用户的授信额度，该行采取“一次核定，随用随还，余额控制，循环支用，动态调整”的方式，支持授信农户在手机上通过“E捷贷”随用随支随还，简化了贷款手续，提高了贷款效率。截至目前，该行今年新增建设信用村295个，新

增信用户6269户，共计建设信用村353个，发展信用户6868户。

支农支小 为乡村振兴注入金融“活水”

实现乡村振兴，切实解决好“三农”问题，离不开资金保障。邮储银行大同市分行始终坚持服务“三农”的定位，聚焦农村现状，了解农民需求，积极创新金融产品，优化服务方式，推出了小额信用贷款、创业担保贷款等一系列金融“拳头”产品，为农民提供资金支持。

灵丘县的白二良每每提到邮储银行都赞不绝口。白二良有一定的绵羊养殖经验，一直想扩大经营，但缺乏资金。邮储银行灵丘县支行的信贷客户经理在了解到白二良的情况后，主要对接走访，向他宣传邮储银行的金融产品，没几天，5万元的小额信贷资金便送到了白二良手上。现在，白二良的羊舍翻新了，羊只变多了，收入也增加了。

党建引领 扶农系于点滴

邮储银行大同市分行鼓励党员干部发挥示范带头作用，通过党员“亮身份”、党员示范岗“亮牌子”，切实走进乡村，走

到村民身边，了解村民需求。

邮储银行大同市分行积极搭建乡村服务平台，在乡村布放助农通设备，让村民不出村即可取到现金。截至目前，该行布放助农通设备共计461台。此外，他们还认真践行“让客户满意”的服务宗旨，努力打通党建工作的“最后一公里”，上门为老年客户激活社保卡，为惠民惠农一卡通客户提供延伸服务。为提高村民的金融知识素养和风险防范能力，邮储银行大同市分行的工作人员主动深入乡村，通过发放宣传资料、现场讲解、演讲等方式，向村民普及金融知识。

作为国有大行，邮储银行大同市分行立足自身优势，扎根“三农”，积极发挥“排头兵”作用，为乡村振兴贡献邮储力量，让党旗在乡村振兴一线高高飘扬！

普惠万家 成就梦想
中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
进步 与您同步
创富热线：2809513
理财热线：2809523



本报讯（记者 王丽华）12月28日，位于农行云冈支行东侧的市硬币服务中心揭牌成立。该中心是由中国人民银行大同市中心支行推动，16家银行业金融机构联合筹办的硬币兑换服务平台。该中心的成立，标志着我市硬币自循环工作翻开了崭新的一页，同时也为持续探索和完善现金服务机制、加快全市硬币自循环建设奠定了基础。

记者从市硬币服务中心了解到，该中心采用线上、线下相结合的模式，为大众

市民兑换硬币更方便了

市硬币服务中心正式运行

提供硬币兑换业务。目前，全市已投放60台自助兑换机具，同时开通了微信公众号预约平台，有兑换需求的企业或个人可关注“先锋智能预约兑换服务平台”，按照提示注册后，即可查询自助机具位置或办理预约兑换业务。此外，如企业或个人兑换的硬币数量较多，可通过预约平台发布兑换需求，市硬币服务中心的工作人员会与企业或个人约定兑换时间。兑换需求在200元以下的企业或个人，可预约，也可直接到市硬币服务中心进行兑换。该中心工作人员表示，自助机具使用便捷，与银行的ATM机类似，客户可在自助机具上用纸币兑换硬币，也可以用硬币兑换纸币，能够满足客户硬币和纸币互相兑换的需求，且兑换不收取任何手续费。此外，客户在兑换时需注意，勿将缺损币、粘连

币以及异物等投入机具。

据了解，中国人民银行大同市中心支行通过深入分析辖区近年来硬币自循环与投放情况，在实地考察调研、广泛听取意见的基础上，形成了全市银行业金融机构合力筹建、第三方公司提供服务的工作格局，为促进我市硬币良性循环，实现硬币清分现代化、质量标准化、资源信息化、运转集约化、服务便捷化管理目标提供了保障。

作为此项便民金融服务的主办行，农行大同市分行也将以此为契机，坚持以“金融为民”为导向，以服务升级促进“硬币循环”，解决硬币流通难、回笼难、兑换难等问题，激活流通中的“沉睡”硬币，改善硬币流通环境，将硬币兑换这项基础工作作为提升金融机构服务水平的杠杆。



交行云冈支行 优质服务获企业点赞

本报讯 为进一步提升客户服务体验，切实方便企业职工办理银行业务，真正打通金融服务“最后一公里”，近日，交通银行云冈支行为代发企业批量开户，办理专属薪金卡，便捷高效的金融服务获得了代发企业及员工的好评。

一直以来，交行云冈支行高度关注辖内企业动向，及时捕捉优质信息。近期，在得知某劳务公司需要为员工开办工资卡后，该行工作人员第一时间主动上门对接，深入企业了解情况，及时宣传交行代发工资业务，并与企业相关负责人协商为员工批量办理银行卡事宜，为下一步批量代发工资做好准备。在批量开户过程中，交行云冈支行工作人员向企业员工发放宣传折页，介绍交行特色产品，讲解手机银行功能，为后续相关业务的开展打下基础。在业务操作过程中，该行全行上下坚守合规原则，各个环节均严格把关、认真审核。交行云冈支行还派出专人与企业分管人员对接，为后续服务保驾护航。

（培烨）

交行北城支行 积极助销浑源农产品

本报讯 近期，交通银行北城支行充分发挥自身资金优势、客户优势、信息优势，凝聚各方合力，为助销浑源农产品贡献力量。

交行北城支行对此高度重视，利用晨会时间进行了全行动员。该行负责人带领客户经理主动与企业对接，北城支行员工也积极行动，有的自掏腰包购买，有的通过微信朋友圈帮助宣传，有的发动身边亲友联系销售渠道……在大家的通力协作下，交行北城支行助销浑源农产品共计5000元。

（培烨）



18635299919

生活中，您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、小额贷款公司、投资公司等金融机构办理业务。那么，您是满意而归？还是扫兴而去？如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权，或涉及服务缺陷，或落入误导陷阱，或碰到霸王条款等情况，都可以向本刊反映。亦或，您对这些金融单位有什么意见或建议，也请您告诉我们。我们将会扬行业之正气，贬行业之弊端，将您的声音传递给相关单位和部门，并诉诸报端……

您可以发短信或打电话至18635299919，也可将邮件发至dtrbjjzk1@163.com。